



ВЕСТНИК

В 2018 году во всем мире отмечается 200-летие со дня рождения Ивана Сергеевича Тургенева, классика русской литературы XIX века. Это событие было включено в список памятных дат ЮНЕСКО, имеющих значение для всего человечества.

Наши земляки тоже отмечали это событие. В нескольких мероприятиях приняли участие гимназисты.

Так, 16 ноября одиннадцатиклассники были приглашены в районную библиотеку на заседание литературной гостиной "Великий мастер слова".

Под звуки романса "Утро туманное, утро седое" в исполнении Ольги Бережной мы перенеслись в далекое прошлое, в мир И.С.Тургенева: в истории русской литературы не было, пожалуй, другого такого крупного писателя, как Иван Сергеевич Тургенев, кто бы так искренне, нежно любил природу родного края и так полно, разносторонне отразил ее в своем творчестве. Трудно остаться равнодушным к чистоте и прелести его произведений, так они лиричны, напевны, кристально чисты.

Учащиеся были не только зрителями, но и участниками мероприятия. Новиков Игорь и Суков Максим инсценировали отрывок из романа «Отцы и дети». Ребята мастерски перевоплотились в Базарова и П.П. Кирсанова. Затем прозвучали стихотворения в прозе: « Собака» (Надеева Ю)



Тема номера:

200 ЛЕТ



ИВАН СЕРГЕЕВИЧ

Тургенев



«Щи»(Ключников Никита), "Два богача "(Королькова Софья) , "Воробей "(Новикова Алина). С волнением собравшиеся посмотрели отрывок из кинофильма по рассказу «Муму» В гостиной царил творческая атмосфера. Одиннадцатиклассники поблагодарили библиотекарей за предоставленную возможность еще раз соприкоснуться с творчеством великого русского писателя.

Лелаева Р. (11 класс)





В МИРЕ МУДРЫХ МЫСЛЕЙ

И. С. Тургенев - один из самых удивительных русских писателей, который с гениальной прозорливостью и чуткостью видел Русь...

Ф. В. Гладков

26 октября учащиеся 4-а класса пригласили к себе в гости 4-б класс на праздник, посвященный юбилею И.С. Тургенева. Здесь ребята получили возможность расширить свои знания о творчестве писателя. Он слушали романсы, стихотворения в прозе, познакомились с таким понятием как «тургеневская девушка», вобщем, узнали много интересного и полезного.

Лелаева Р. (11 класс)

На фестивале «Репортер»

В первый день школьных каникул, 28 октября, на факультете журналистики ВГУ проходил областной фестиваль «Репортёр». Редакции Воронежской области ежегодно принимают участие в этом фестивале, в этом году он проходил уже 21-й раз. Наша редакция «Гимназический вестник» впервые приехала туда.

После регистрации участников нас проводили в аудиторию вместе с несколькими другими редакциями. Каждому участнику предложили на выбор 10 мастер-классов с опытными журналистами. Я выбрала мастер-класс о том, как красиво, просто и информативно писать тексты. Мастер-класс у нас проводил журналист газеты «Моё» Владимир Мазенко. Он очень интересно рассказал о том, как правильно сообщать новость для определённой аудитории, а также объяснил принцип перевёрнутой пирамиды в журналистике. Затем нас разделили на группы, каждая из которых должна была рассказать сказку в форме новости. Наша группа выбрала сказку «Колобок» получилось очень смешно и увлекательно, но самое главное то, что мы потренировались кратко и понятно сообщать о самом главном.

Затем все редакции собрались в общем зале, где нам объявили темы фестиваля, а также тему проекта, который должна будет сделать каждая редакция. Ещё нам представили экспертов, с которыми затем у нас была пресс-конференция. Она проходила в аудиториях, в которых редакции собирались первоначально. С нами проводил пресс-конференцию эксперт по архитектуре, которому мы задали волнующие нас вопросы.



После этого наши редакции объединились в одну группу для создания идеального проекта. Мы посещали разные аудитории. Где придумывали и выясняли название, цель, задачи, затраты и результативность нашего проекта. Темой проекта стала актуальная проблема транспорта в городе и области. Практикуясь в проектно-исследовательской деятельности в журналистике, в каждой аудитории мы получали своеобразные деньги – журфики. Максимально на каждой станции их можно было получить 3. В самом конце, уже после того, как мы создали план нашего идеального журналистского проекта, подсчитывалось количество журфиков. Те группы, набравшие наибольшее количество журфиков, представляли планы своих будущих проектов. К сожалению, нашей группе не хватило совсем немного, чтобы тоже представить проект. Но мы совсем не расстроились, ведь мы так много узнали и попрактиковались в журналистской деятельности.

Наконец, наша редакция отправилась домой. Весь обратный путь мы делились впечатлениями и обсуждали план будущего проекта.

Жданова К. (9-а класс)

«Сильная экономика – процветающая Россия!»

4 октября по всей стране прошла акция "Всероссийский экономический диктант". В нем участвовали учащиеся 9-11 классов образовательных организаций среднего общего и профессионального образования, студенты высших учебных заведений России, руководители и многие другие. Целью акции является определение и повышение уровня экономической грамотности населения в целом и его отдельных возрастных и профессиональных групп. В нашей гимназии диктант писали ученики 9-а класса.



Время первых!!

10 ноября прошёл первый этап зонального конкурса лидерских команд "Время первых". Данное мероприятие направлено на повышение молодежных и детских общественных объединений в реализации молодежной политике. в Доме молодежи были собраны 14 команд с разных районов нашей области. Ребята соревновались в теоретических знаниях и показывали свою сплочённость в практических заданиях. Наши активисты продемонстрировали не только взаимопонимание в своей команде, но и смогли наладить контакты с новыми участниками! У капитанов помимо этого была особая задача: они проводили авторские мастер-классы.

В состав нашей команды вошли активисты гимназии: Горбунов Максим, Емельянова Ксения, Шурова Дарья, Гранова Татьяна и Артёмов Павел.

На слёте

Из нашего района на слёт "Первый" были приглашены два активиста из районной детской организации: Гранова Т. И Шурова Д.

Целью данного мероприятия было вовлечения молодежи в волонтерскую деятельность, в здоровый образ жизни, в работу средств массовой информации, а также поддержку и взаимодействие с общественными организациями и движениями. На слете было несколько площадок для саморазвития, множество мастер-классов и лекций, которые проводили как сами активисты, так и члены подотряда-36. На встречу с участниками "Первого" приезжали уважаемые люди, они давали ребятам советы и просто отвечали на интересующим их вопросы.

Я думаю, что для 110 лучших активистов Воронежской области эти 4 дня стали очень продуктивными и полезными.



На защите проекта

В 2017 году на базе нашей школы был создан отряд юнармейцев. Члены отряда занимаются теоретической и практической подготовкой, но для того чтобы вырабатывать выносливость, ловкость, быстроту реакции, ребятам необходима полоса препятствий. Тогда взгляд наших юнармейцев пал на пустующий школьный участок, который можно использовать для постройки полосы препятствий. С вопросом о том, как же мечту можно воплотить в жизнь, ребята обратились к Рощупкиной Надежде Ивановне, её заинтересовала эта идея, и она предложила участвовать юнармейцам в "Конкурсе детских и молодежных социальных проектов Воронежской области". Наши гимназисты решили принять участие в данном мероприятии, за короткие сроки общими усилиями под руководством Надежды Ивановны был создан проект. Через некоторое время после подачи заявки, нам сообщили о том, что ребята прошли заочный этап и их пригласили на защиту проекта.



«Робофест - Семилуки 2018»

8 ноября 2018 года команда воспитанников Нижнедевицкого Дом пионеров и школьников из детского объединения «Фаст-робот», руководитель Дубровин Е.В., детского объединения «Микроша», руководитель Шаповалов А.А. приняли участие в межрайонном фестивале «Робофест-Семилуки 2018».

В соревнованиях принимали участие 7 районов. Наши ребята выступили успешно и были награждены грамотами: диплом за II место в категории «Сумо» получил Захаров Даниил и Петров Дмитрий, диплом за II место в категории «Канат» получил Кожин Максим.

Диплом за II место в категории «Траектория» получил Булеев Андрей и Подплетнев Александр

Диплом за III место в категории «Ралли дистанционно управляемых машин» получил Терехов Андрей.

Соревнования по мини-футболу

3 октября проходили соревнования по мини-футболу в рамках круглогодичной спартакиады обучающихся.

Гимназию представляли следующие спортсмены:

Баркалов Влад, Некрасов Михаил, Суков Максим, Зайчиков Кирилл, Кирюшин Кирилл, Корчиков Артем, Рыкунов Артем, Зермин Кирилл

Наш результат - 3 место.



Материал о «Робофесте» и спортивных соревнованиях предоставлен Шаповаловым А.А.

Страничка психолога

Поговорим о правилах поведения

Во-первых, не забывай, что правила поведения нужно соблюдать не только в гостях, в театре или в каких-то особых случаях — их нужно соблюдать ежедневно. Тогда многие полезные навыки быстро становятся привычками.

Во-вторых, начни обучать правилам хорошего поведения другого человека, например, младшую сестру или брата.

Существует ещё один весьма интересный способ. Наверняка у тебя есть какой-то знакомый или близкий тебе человек, мнением которого ты очень дорожишь и на которого тебе всегда хотелось бы производить только хорошее впечатление. Нужно просто представить себе, что этот человек всегда находится рядом и наблюдает за всеми твоими поступками и дома, и в школе, и в библиотеке, и во дворе.

Ты собираешься бросить мусор где попало? Нагрубить бабушке? Посплетничать? Толкнуть слабого? Обидно подразнить одноклассника? Остановись! Всё это видит тот, чьим мнением ты так дорожишь!

Очень многим такой способ помог и исправить своё поведение и стать воспитанным человеком.

И неважно, какой способ ты выберешь; главное — чтобы ты задумался о своём поведении и о том, как выглядишь со стороны.

В жизни на каждом шагу встречаются такие ситуации, которые невозможно предусмотреть ни в каких самых подробных сводах правил. Как поступить в подобных ситуациях, подскажет тебе твоя воспитанность, и ты не допустишь невежливости, грубости и бесцеремонности в своём общении с окружающими.

Между людьми складываются разные взаимоотношения: тёплые и холодные, натянутые и приветливые. Но проявление неуважения, злобы, агрессии нельзя считать личным делом каждого из нас. Воспитанный человек никогда не станет выражать свои негативные чувства по отношению к кому-либо. Ведь всегда можно избежать общения с теми людьми, которые тебе по той или иной причине неприятны.

И всегда помни: вежливость и воспитанность — это прежде всего уважение к окружающим людям, привычка проявлять к ним внимание и такт.

Адрес редакции: с. Нижнедевицк, ул. Революционная, 38, каб. № 16
 Редакция работает и ждет известий с 8.30 до 15.00 (понедельник-пятница).
 Главный редактор: Судакова О.Н., тел. 8-920-461-75-49